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Η Πυλαία τιμά τον Πολιούχο της με τριήμερες
πολιτιστικές εκδηλώσεις

Η Πυλαία τιμά τον Πολιούχο της με
τριήμερες πολιτιστικές εκδηλώσεις Η
Δημοτική Κοινότητα Πυλαίας ετοιμάζεται να
υποδεχτεί για ακόμη μία χρονιά το φεστι-βάλ
«Πυλαιώτικα», στο πλαίσιο του εορτασμού
του πολιούχου Προφήτη Ηλιού του Θε-
σβίτου. Όπως κάθε καλοκαίρι, έτσι και φέτος,
η Αντιδημαρχία Πολιτισμού & Τουρισμού του

  – , προσκαλεί
δημότες και επισκέπτες σε ένα ξεχωριστό τα-ξίδι μουσικής, παράδοσης και
γιορτής, στον ιστορικό χώρο του Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου Πυλαίας.
Ένας θεσμός που, με άξονα τη μνήμη, τη μουσική και τη συλλογικότη-τα, έχει
κατορθώσει να εδραιωθεί ως σημείο αναφοράς του καλοκαιριού για την
περιοχή. Οι τριήμερες εκδηλώσεις, που θα πραγματοποιηθούν από τις 18
έως και τις 20 Ιουλίου συνδυάζουν τη μουσική παράδοση με την καλλιτεχνική
δημιουργία, φέρνοντας στο προ-σκήνιο τον πολιτισμό που άνθισε μέσα από
τις προσφυγικές ρίζες και συνεχίζει να ανα-νεώνεται μέσα από την κοινότητα
με νέες σύγχρονες αγαπημένες ελληνικές μελωδίες. Το φεστιβάλ
ολοκληρώνεται με μια νότα γλύκας και νοσταλγίας, καθώς οι κυρίες από το 1ο
ΚΑΠΗ  θα προσφέρουν παραδοσιακό Ατζέμ πιλάφι, τιμώντας με
αυτό τον τρόπο ο , τις γεύσεις της προσφυγικής κουζίνας αλλά και τη
συμβολή των γυναι-κών της τρίτης ηλικίας στη διατήρηση της πολιτιστικής
μνήμης. «Ο εορτασμός του Προφήτη Ηλία αποτελεί για την Πυλαία μας
σταθερό σημείο αναφο-ράς. Τα «Πυλαιώτικα» είναι μεγάλη γιορτή της
Ορθοδοξίας αλλά και σημαντική εκδήλωση πολιτισμού. Μέσα από τις
εορταστικές εκδηλώσεις ο δήμος μας τιμά τη μνήμη του Αγίου του αλλά και
την ιστορική του ταυτότητα. Είναι μια σύνδεση ανάμεσα στις ρίζες μας και στο
σήμερα. Σας προσκαλούμε σε ένα τριήμερο γεμάτο μουσική, χορό και
παράδοση. Με αγαπημένες μελωδίες της Μικρασίας και της σύγχρονης
Ελλάδας, ζωντανεμένες από μουσικούς και χορευτικά συγκροτήματα!», τόνισε
σε μήνυμά του ο   –   .
Πρόγραμμα εκδηλώσεων Παρασκευή 18 Ιουλίου, ώρα 21:00 Συναυλία με το
μουσικό σύνολο partytura, που θα ταξιδέψει το κοινό σε αγαπημένα τρα-
γούδια του ελληνικού ρεπερτορίου. Σάββατο 19 Ιουλίου, ώρα 21:00 Συναυλία
με τους Γιώργο Θεοφάνους, Άκη Δείξιμο, Όλγα Βενετσιάνου, Στεφανία Ρίζου
και Μάνο Καγιά. Μια βραδιά που συνδυάζει την έντεχνη σκηνή με εκρηκτικές
ερμηνείες. Κυριακή 20 Ιουλίου, ώρα 21:00 Βραδιά αφιερωμένη στους
παραδοσιακούς χορούς, από τα χορευτικά συγκροτήματα του Δήμου, με τη
συνοδεία παραδοσιακής ορχήστρας. Η είσοδος είναι ελεύθερη
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